Уведомление

о проведении открытого запроса предложений
Уважаемые господа!
ООО «ТМХ-Сервис» настоящим приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к участию в открытом запросе предложений на право заключения договора/ов на оказание услуг по водоподготовке и очистке сточных вод в сервисных локомотивных депо филиала «Северный» ООО «ТМХ - Сервис».
I. Общая информация. 
1.1. Заказчик: ООО «ТМХ-Сервис» почтовый адрес: 105064, г. Москва, пер. Яковоапостольский 12 стр 1.
Контактное лицо по вопросам проведения процедуры – Чеботарёва Алёна Геннадьевна тел.:+7 (495) 989 63 60 (доб. 201).
Контактное лицо по техническим вопросам – Говорков Геннадий Иванович, тел.:                        +7 (495) 989-63-60 (доб.280).
Срок окончания оказания услуг: с момента заключения договора до 31.12.2015 с возможностью пролонгации.

1.2. Условия оплаты: в течение 45 календарных дней с даты получения от участника/победителя полного комплекта документов (в т.ч. счет-фактура, сводный акт приема-сдачи оказанных услуг, другие документы, предусмотренные договором, подтверждающие оказание и приемку услуг в установленном порядке).
1.3. Дата окончания приема предложений: 22.06.2015 года, 16-00 мск.
II. Основные требования к Участникам закупочной процедуры: 
Участвовать в процедуре запроса предложений может любое юридическое лицо или индивидуальный предприниматель.
Чтобы претендовать на победу Участник должен отвечать следующим требованиям:
· должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора;

· отсутствие в отношении участника открытого запроса предложений решения о ликвидации, отсутствие решения арбитражного суда о признании участника открытого запроса предложений банкротом и об открытии в отношении участника открытого запроса предложений конкурсного производства;

· отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков (предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд) сведений об участнике открытого запроса предложений;

· должен обладать необходимыми профессиональными знаниями, опытом выполнения аналогичных по структуре, составу и объемам оказываемых услуг договоров, управленческой компетентностью и репутацией, иметь ресурсные возможности (финансовые, материально-технические, трудовые):

· иметь опыт выполнения аналогичных услуг;

· иметь в штате специалистов, прошедших обучение по программе «Обеспечение экологической безопасности при работах в области обращения с отходами».

· иметь необходимый для оказания услуг квалифицированный персонал в штате организации.
· иным требованиям, установленным Закупочной документацией.
Более подробно требования к Участникам, требования к порядку подтверждения соответствия Участника этим требованиям содержатся в Закупочной документации.
Подробное описание оказываемых услуг, порядка подготовки и подачи Предложения содержатся в Закупочной документации.
III. Настоящее уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.
