Уведомление

о проведении открытого запроса предложений
Уважаемые господа!
ООО «Локомотивные технологии» настоящим приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к участию в открытом запросе предложений на право заключения договора на оказание услуг по техническому обслуживанию печатающего, копировального, множительного, переплетного, читального и читально-копировального оборудования  для ООО «Локомотивные технологии».
I. Общая информация. 
1.1. Организатор: ООО «Локомотивные технологии» почтовый адрес: 105064, г. Москва, пер. Яковоапостольский 12 стр. 1.
Контактное лицо по вопросам проведения процедуры: Осьмак Наталья Михайловна тел. +7 (495) 989-63-62 (доб. 97232), OsmakNM@ao-zdrm.ru.
Контактное лицо по вопросам технического задания: Мыцык Сергей Васильевич, Руководитель проекта, +7 499 638-22-98 доб. 99125, mytsyksv@locotech.ru
1.2. Срок оказания услуг: 1 год с момента подписания договора.

1.3. Место оказания услуг: г. Москва, пер. Яковоапостольский, дом 12, стр. 1; 

г. Москва, Пожарский пер. д. 15; 

г. Москва, ГВЦ Каланчевская 2/1; 

г. Москва, ПКБ ЦТ Ольховский переулок 205.
1.4. Условия оплаты: 

Ежемесячно на основании выставляемых счетов Исполнителя в течение 60 календарных дней с момента подписания акта оказанных услуг.

1.5. Предварительная (начальная) цена: не определена.

1.2. Дата окончания приема предложений: 23.11.2015 года, 17-00 мск.
II. Основные требования к Участникам закупочной процедуры: 
Участвовать в процедуре запроса предложений может любое юридическое лицо или индивидуальный предприниматель.
Чтобы претендовать на победу Участник должен отвечать следующим требованиям:
· должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора;

· отсутствие в отношении участника открытого запроса предложений решения о ликвидации, отсутствие решения арбитражного суда о признании участника открытого запроса предложений банкротом и об открытии в отношении участника открытого запроса предложений конкурсного производства;

· отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков (предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд) сведений об участнике открытого запроса предложений;
- должен обладать необходимыми профессиональными знаниями, опытом выполнения аналогичных по структуре, составу и объемам оказанных услуг договоров;
- наличие партнерского статуса с производителями печатного оборудования HP, Xerox, Kyocera;
- наличие в штате Исполнителя не менее 5 (пяти) специалистов, обладающих сертификатами подтверждающими квалификацию сервисных инженеров по обслуживанию техники HP, Xerox, Kyocera, Ricoh, из них не менее 2 (двух), обладающими паспортами электробезопасности не ниже 3-й категории. 

Более подробно требования к Участникам, требования к порядку подтверждения соответствия Участника этим требованиям содержатся в Закупочной документации.
Подробное описание оказываемых услуг, порядка подготовки и подачи Предложения содержатся в Закупочной документации.
III. Настоящее уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.
